



PILOT-PROJEKT SELEKTIRANOG SKUPLJANJA KORISNOG OTPADA

Probno odvojeno odlaganje papira, stakla i plastike

Prema svemu sudeći, građani su oduševljeni novim kontejnerima i eko-koncepcijom

ZAGREB » Čistoća je podijelila 2.300 plastičnih spremnika na području Zapruđa, Kajzerice, Dubrave i Voćarske ulice, kako bi potaknula građane na odvojeno odlaganje otpada. Cilj uvođenja spremnika za odvojeno odlaganje papira, stakla i plastike je podizanje svijesti o važnosti odvojenog skupljanja otpada, a očekivane koristi trebale bi biti povećanje količina korisnog otpada koji će se reciklirati, smanjivanje količina otpada koje se odlažu na odlagalište Jakuševac-Prudinec, smanjivanje štetnih utjecaja otpada na okoliš i bolja kvaliteta života u gradu.

Pražnjenje jednom mjesečno

Uz ovaj relativno veliki pilot-projekt u tijeku je i pilot-projekt odvojenog skupljanja navedenih vrsta otpada te biootpada u zgradi na Zelenom trgu. U pripremi je i isto takav pilot-projekt za zgradu Mamutica u Ulici Božidara Magovca.

PROJEKT

Cilj projekta je utvrditi mogućnosti smanjenja količina otpada koji se odlaže na odlagalište Jakuševac-Prudinec



Posude su opremljene čipom, tako da će sva pražnjenja biti registrirana informatički

Na ovim je područjima predviđeno pražnjenje posuda s papir, plastikom i staklom jednom mjesečno. Posude su opremljene čipom, tako da će sva pražnjenja biti registrirana informatički. Obavijest o svrsi i namjeni projekta dobila su sva

kućanstva na svoju adresu.

– Glavni cilj projekta je utvrditi mogućnosti smanjenja količina otpada koje se odlažu na odlagalištu Jakuševac-Prudinec, odvojenim skupljanjem korisnog otpada na mjestu nastanka (papir, staklo i plastika) te njegovim recikliranjem ili korištenjem za proizvodnju energije (biootpad). Pilot-projekt će trajati godinu dana te će se pratiti njegovi učinci. Rezultati ovih projekata bit će prikazani na web stranicama Čistoće www.cistoca.hr, izjavio je voditelj Čistoće Branimir Valašek.

Oduševljeni Zagrepčani

Što se tiče iskustava s terena, građani Horvatovca su zadovoljni novitetima u selekciji otpada.

– Ovo je odlična ideja, svakim danom

sve više ljudi počinje selektirati svoj otpad, kazala nam je umirovljenica s Horvatovca.

– Budući da nas je dosta pretplaćeno na dnevne novine, nakon nekog vremena nakupi se solidna količina papira i super je da je možemo odložiti kao biootpad, kazala je oduševljena Zagrepčanka, zadovoljna što napokon postoji plan reciklaže otpada.

Mlada stanovnica Kajzerice također ne krije oduševljenje:

– Napokon smo dobili kontejner za papir pred zgradom. Dosad smo imali samo jedan za naselje od pet tisuća stanovnika. Ovdje se mahom radi o mladoj populaciji pa pretpostavljam i ekološki osvještenijoj, stoga je ovo pun pogodak, kaže ona, ističući da joj se posebno sviđa što su spremnici zaštićeni od krađe, odnosno vadenja papira. Nada se samo da će odvoz biti redovit te misli da će pražnjenje trebati biti učestalije od jednom mjesečno.

Sandra SABOVLJEV



Manje otpada na Jakuševcu?